

lóbögöly

PLANT-BASED



**A fiatalabb generáció nem szereti az
elköteleződést. Ez a mai bizonytalan
világhelyzetben nem is meglepő, hiszen
ki tudja, mit hoz a holnap?**

**Ezért is született meg a *situationship*
szó. Ez pont arra tökéletes, hogy semmit
ne kelljen definiálni, vagy behatárolni.**

**Ez ugyancsak igaz az étkezési szokásokra is.
Miért köteleződnének el a vegetáriánus
vagy a peszketáriánus életmód mellett?**

**Legyen az a fontos, hogy mindig azt tudják
enni, amihez kedvük van, vagy amit éppen
jónak éreznek. Miért szabnának ennek
fölösleges határokat vagy szabályokat?**

**Így mi nem kérünk mást tőlük, csak hogy
a Hosszú-táv-kapcsolatú, nem kizárólagos,
plant-based burger-hez**

Legyenek őszinték

**Nem kell jegygyűrű vagy exkluzív viszony.
Csak annyit mondjanak meg, hogy éreznek iránta.**



A Hosszú-táv-kapcsolatú, nem kizárólagos, plant-based burger neve nagyon beszédes. Nem keres konkrét definíciótsem a kapcsolatban, sem az étkezési szokásokban. Nem kéri, hogy a fogyasztó mindig őt válassza, de azért azt sugallja, hogy egy kipróbálást mindig megér, és mindig ott lesz ha éppen plant-based opciót keres. Ő csak örül hogy azzal lehet, aki őt kiválasztja.

**Nincs más dolguk, mint
benyomni a választ arra,
hogy mit jelent most nekik a
Hosszú-táv-kapcsolatú, nem
kizárólagos, plant-based burger.**



Ezután ha kinyitják a dobozt,
akkor meglátják a tető másik
oldalát, és ott azt, hogy hova
vezet a korábbi válaszuk.

A benyomott buborék jelöli majd
a burger reakcióját a korábbi
döntésükre.



A pop-itek népszerűségéből tudjuk, hogy ez a generáció **imád nyomkodni gombokat**, így ez az innovatív design is biztosan örömet okoz majd nekik.

Emellett a **doboz lebomló, újrahasznosított anyagokból** fog készülni, ami kiválóan társul egy plant-based burgerhez, és az azzal járó környezettudatossághoz.



A burgerhez még társulni fog egy **elviteles szatyor**. Itt még megjelenik a Hosszú-táv-kapcsolatú, nem kizárólagos, plant-based burger mint karakter, aki csak annyit szeretne tudni: **Hova tartunk?**



KÖSZÖNJÜK

